

引领我成长的榜样

上海虹口区曲阳第四小学 一（2）班 李筱童

我的妈妈叫杨爱华，是岳阳医院的一名护士，也是上海 1649 名援鄂医疗医务人员之一。

在经过了两个月的分离之后，妈妈终于从武汉回来了！妈妈告诉我她去工作的地方叫雷神山，但它其实不是一座山，那其实连个土丘都没有，就是一座叫着雷神山的专门收治新型冠状病毒的医院。妈妈不在家的每一天我都很想念她，可我不敢打电话给她，更不敢和她视频，我怕听到妈妈的声音、看到妈妈的脸，我会忍不住哭出来，这样妈妈就会担心我，就不能安心工作，不能去帮助那些更需要他们的病人了！我记得妈妈走的那天匆匆拿了些行李都没来得及和我好好告别，妈妈告诉我这是任务更是作为一名医务工作者必须履行的义务和责任！而且妈妈说等我再长大一点，就能明白妈妈是在做一件非常了不起的事，妈妈希望能成为我的榜样！其实我想说：“我也需要妈妈的照顾、也需要妈妈的陪伴！我更担心妈妈会被这个叫新型冠状病毒的怪物给抓走，再也回不了家！”可是即使我再哭闹妈妈还是在上海春天最冷的那一天去了武汉，到了雷神山！爸爸告诉我只有我在家乖乖听话，好好学习，妈妈才能更专心的工作、平安的回来！之后妈妈几乎每天都会打视频电话回来报平安，每次看到妈妈脸上因为一层层口罩而压出来的深深压痕和日渐消瘦的脸颊，我都很心疼，穿着厚重防护服的妈妈每天要在病房里不吃不喝待上 6-8 个小时，真的非常辛苦

和不容易!妈妈只要一有休息就会和我聊聊她的工作、聊聊她的病人,虽然很多东西我都不懂,但我珍惜每次和妈妈的视频时间,只要看到妈妈我就感觉很踏实!有一次妈妈和我聊到他们病房里来了一个 13 岁的小姐姐,即使小姐姐生病了,每次呼吸都很急促需要氧气才能入睡,但只要一有精神,小姐姐就会拿起书本、练习册很认真的学习,遇上不懂的还主动问医生伯伯和护士阿姨!妈妈希望我能和小姐姐一样棒,即使现在遇上一点困难,也应该努力的去克服它、战胜它,让自己能成为一个更优秀的人!

现在我的妈妈回来了,打败了新型冠状病毒平安的回到家,我为妈妈感到骄傲和自豪,我以后也会以您为榜样做一个勇敢而有担当的人!